

ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1955

V Praze dne 20. dubna 1955

Číslo 23

O B S A H : 34. Odevzdání řádů a medailí za dlouholetou obětavou a poctivou práci při výstavbě vojsk MV k 9. květnu 1955.

38
34

Odevzdání řádů a medailí za dlouholetou obětavou a poctivou práci při výstavbě vojsk MV k 9. květnu 1955

Zrušeno dle TRMV č. 8/56.

Podle usnesení vlády republiky československé a rozkazu presidenta republiky budou ku dni 9. května 1955 propůjčeny nové vojenské řády a medaile generálům a důstojníkům z povolání za dlouholetou obětavou a poctivou práci ve vojskách MV.

K zajištění, aby usnesení vlády a rozkaz presidenta republiky byly ve vojskách MV včas provedeny nařizují:

Náčelníkům správ a vojsk MV

- a) k odevzdání propůjčených řádů a medailí organisovat slavnostní shromáždění,
- b) zajistit jejich slavnostní průběh a využít jich k upevnění jednoty důstojnického sboru a ke zvýšení úsilí při plnění plánu bojové a politické přípravy,
- c) vypracovat podrobný plán organisace odevzdání řádů a medailí u podřízených útvarů,
- d) uložit náčelníkům kádrových odborů a oddělení aby zajistili včasné převzetí a rozeslání řádů a medailí a rozkazu o propůjčení vyznamenání,
- e) náčelníkovi politické správy PS, politického odboru VS a politického oddělení CO vydat pokyny k politickému zajištění a náplni slavnostních shromáždění a k výchovnému využití aktu odevzdání propůjčených vyznamenání generálům a důstojníkům k dalšímu zvýšení jejich morálně politických hodnot.

Slavnostní shromáždění za účelem odevzdání vyznamenání proveďte v době od 1. do 9. 5. 1955. Kdo a komu bude vyznamenání odevzdávat, je uvedeno v připojené tabulce.

Náměstek ministra vnitra
generál-major Ludvík Hlaváček v.r.

Obdrží: ministr vnitra
náměstci ministra vnitra
SK-MV a správy vojsk MV

Kdo bude vyznamenání odevzdávat	Komu bude vyznamenání odevzdáno
Ministr vnitra	Náčelníkům správ a jejich zástupcům
Náměstek ministra vnitra	<u>Na shromáždění u HS-PS</u> Náčelníkům odborů HS-PS, velitelům brigád PS, veliteli samostatného 25. praporu a náčelníku vojenského a vojensko-politického učiliště. <u>Na shromáždění u S-VS</u> Náčelníkům odborů S-VS a velitelům brigád <u>Na shromáždění u S-CO</u> Náčelníkům odborů
Náčelník HS-PS	Všem důstojníkům HS-PS a přímo podřízených jednotek, zástupcům velitelů brigád, samostatného praporu, učilišť a důstojníkům zařazeným v přehlídkové brigádě
Náčelník S-VS	Všem důstojníkům S-VS a přímo podřízených jednotek, zástupcům velitelů brigád a důstojníkům zařazeným v přehlídkové brigádě
Náčelník S-CO	Všem důstojníkům S-CO, veliteli pluku, velitelům praporů, roty v Gottwaldově a jejich zástupcům
Zástupce náčelníka HS-PS	Náčelníkům odd. brigád, velitelům praporů, jejich zástupcům a velitelům rot I. sledu
Zástupce náčelníka S-VS	Náčelníkům odd. brigád, velitelům praporů, jejich zástupcům a velitelům rot
Zástupce náčelníka S-CO	Všem důstojníkům kádrových jednotek CO
Velitelé brigád PS a VS a velitelé učilišť	Všem ostatním důstojníkům brigád, praporů a rot
Předseda KNV	Důstojníkům štábu kraje, okresu a měst.

Tento výtisk rozkazu ministra vnitra s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá: por. *[Signature]*